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Ejercicio 1. Investigar si los siguientes conjuntos con las respectivas operaciones que se definen son grupos:
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a. El conjunto M, () con la operacién el producto usual de matrices: A+ B = AB.

b. El conjunto M, .,(R) con la operacién: A+ B = AB + BA. eS on qwWgo-

c. El conjunto B2 con la operacién: (z1.z2) * (y1.42) = (x1y1, T2ty + y2)~
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) rabece Z} y * el producto matricial.

(L) 0%k = 0 + AO=0
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. El conjunto {a.b,c} con la operacién * definida mediante la tabla:
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f. El conjunto {a.b,c,d} con la operacién = definida mediante la tabla:
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g. El conjunto Z con la operacién @ definida por : a @ b = ab —2(a + b) + 6. f\ qQ = L e A Q_kx = B\
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Ejercicio 2. Sea G = {e,a,b.c.d. f} tal que (G,-) es un grupo. Completar la tabla de Cayley si se tiene
la informacién parcial siguiente:
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